
 

1
 Encuesta realizada a 1920 personas mayores de 18 años, residentes en Lima Metropolitana entre agosto y 

setiembre de 2014 (IOP – PUCP). Margen de error: ±2.24% 

 

Encuesta Lima Cómo Vamos1 

Quinto informe de percepción sobre calidad de vida 

 

Por quinto año consecutivo, Lima Cómo Vamos ofrece los resultados de la encuesta Lima Cómo 

Vamos para contribuir con el conocimiento urbano de nuestra capital. De ese modo, el sector 

público, la academia, la sociedad civil, el sector privado y los ciudadanos pueden contar con 

información urbana que motive la generación de políticas públicas, alimente la toma de decisiones y 

permita a los limeños conocer más y mejor su ciudad. 

 

LA SATISFACCIÓN CON LIMA Y SU CALIDAD DE VIDA 
- Solo el 35% de encuestados está satisfecho con su ciudad, una cifra menor en comparación a 

los bogotanos (48%). Aunque son menos los que están insatisfechos (23%). 
- Lima Centro (58.2%) es el área interdistrital donde el índice promedio de satisfacción ha 

sido mayor. 
- El área interdistrital con menor promedio de satisfacción con la ciudad es Lima Este con 

49.3%. 
- Los mayores de 45 años son el grupo que percibe de manera más negativa los cambios 

en la calidad de vida de la ciudad en comparación al año anterior (38%). 
 

LOS PROBLEMAS DE LIMA 
- Desde el 2010 la delincuencia e inseguridad ciudadana han sido consideradas como el 

mayor problema de los tres principales que afectan la calidad de vida en la ciudad de Lima. 

(82% de encuestados). 
- El 54% de limeños considera al transporte público como el Segundo principal problema de 

la ciudad de Lima.  
- La contaminación ambiental permanece como tercer lugar en la lista (35%), a pesar que el 

porcentaje de menciones se reduce de 50.8% en el 2010 a 35.2% en el 2014. 

 

ORGULLO DE VIVIR EN LIMA 
- El 47.9% se siente orgulloso de vivir en Lima. En cuanto a grupos de edad, los limeños 

mayores de 45 años son los más orgullosos (53.5%). 
- De acuerdo a áreas interdistritales, es Lima Centro cuyos habitantes se sienten más 

orgullosos (56%) a comparación de Lima Este (40.4%), Lima Norte (44.6%) y Lima Sur 

(51.3%) 

 
 

La Quinta Encuesta Lima Cómo Vamos también evalúa temas como la educación, la salud y la 
participación ciudadana, entre otros.  
 


